

我們已出埃及、過了紅海、在會幕裏遇見神了，讓我們再一次恢復神迹性的生命，現在跟著上帝在曠野的路上天天會享受這個神迹。（民數記九章十五至十八節）「立起帳幕的那日，有雲彩遮蓋帳幕，就是法櫃的帳幕。從晚上到早晨，雲彩在其上，形狀如火。常是這樣，雲彩遮蓋帳幕，夜間形狀如火，雲彩幾時從帳幕收上去，以色列人就幾時起行，雲彩在那裏停住，以色列人就在那裏安營。以色列人遵耶和華的吩咐起行；也遵耶和華的吩咐安營。雲彩在帳幕上停住幾時，他們就住營幾時。」

如果我們每天能照著民數記九章十九至廿三節這樣生活的話，我們就不需要擔憂，不需要缺乏，不需要疾病了：「雲彩在帳幕上停留許多日子，以色列人就守耶和華所吩咐的不起行。有時雲彩在帳幕上幾天，他們就照耶和華的吩咐住營，也照耶和華的吩咐起行。有時從晚上到早晨，有這雲彩在帳幕上。早晨雲彩收上去，他們就起行。有時晝夜雲彩停在帳幕上，收上去的時候，他們就起行。雲彩停留在帳幕上，無論是兩天，是一月，是一年，以色列人就住營不起行。但雲彩收上去，他們就起行。他們遵耶和華的吩咐安營，也遵耶和華的吩咐起行。他們守耶和華所吩咐的，都是憑耶和華吩咐摩西的。」

我們個人生活的秘方就在這裏；我們夫婦生活的秘訣就在這裏；我們養育孩子的秘訣也在這裏；我們做生意、做事業、做事奉的整個秘訣都在這裏。我們的信仰生活就是要學習這個秘訣，否則我們的信仰生活很快會變成宗教生活。一個人認識了神，要天天看到他、聽到他的聲音、感受到他的帶領，否則我們是還沒有得救的，或雖然是得救了但還沒有醒過來。信仰生活是要時常看到主在哪里，如何地帶領我們，我們的生命是擁有著很奇妙的奧秘的。我們生命裏因為這一位行出神迹的神恢復了，我們是什麼都恢復了。神召了亞伯拉罕後，藉著他的後裔，人數到了大約三百萬時，把他們從埃及地拯救出來的神迹；在紅海用幹地走過去之過江海的神迹；在會幕裏每一次敬拜神時，神的雲彩、神的榮光充滿著我們，他們很快就會掌握在每一天、每一個月、每一年裏，發現神的作為、發現並跟從的整個奧秘。他們腳掌所踏之地神會全賜給他們的征服迦南地的奧秘，他們全掌握了。

上帝把一個人生命中的奧秘，一個蒙恩得救的人生命中所發生的最重要的奧秘從創世紀到約書亞記，清楚地全記錄下來，並按照這個原理來帶領整個人類的歷史，後來日子到了，上帝自己親自道成肉身成為耶穌來到這個世界，完成了這一切的奧秘，然後升天，坐在寶座的右邊，掌管天上地下所有的權柄，藉著聖靈與相信這個奧秘、相信這個神迹的人的心靈同在，所以已認識耶穌的人的生命裏，這樣的神迹曾經發生過，天天、將來會更無限地成就出來。

神藉著創世紀來講亞伯拉罕一個人的，神在蒙召他之前，向他顯明挪亞洪水、巴別塔文化和整個世界的風俗文化，把這些都告訴他，叫他離開，給他永遠的應許。藉著他兒子以撒、孫子雅各、曾孫子約瑟征服了埃及（全世界）、祝福了萬民。神用整本出埃及記來講重生、過紅海、進入曠野時，曠野開道路、約旦河倒流、耶利哥城倒塌，然後分地給他們。神透過整個人類歷史來向我們顯明這個奧秘，藉著人類歷史來高舉耶穌。

神只有一個目的，於創世之前訂了有限的人類歷史，在人類歷史中成就此事，把蒙恩的子民帶到永遠的國度裏。但這個世界的大部分人與神的永遠的計畫完全無關，他們吃飯的理由、結婚的理由、生養孩子的理由與神的計畫完全無關，可是有一些人他們從有一天開始，他們整個的生命與神永遠的計畫配合起來了，從那一天開始，他們每一天的脚步是曠野的神迹，他們天天可以看到神的作為、神所成就偉大的事。

挪亞在當時世人不認識神的時候，在世人的生命與神的永遠的計畫無關的時候，唯有挪亞是義人、完全人、與神同行的人，挪亞的整個生命是天天能享受曠野的神迹的。挪亞用了一百二十年的時間來製造方舟，在這一百二十個年歲裏每天所發生的神迹便是曠野的神迹。亞伯拉罕七十五歲時蒙召，自蒙召時起他的生命便與永遠的計畫相連，世人看不到的，他都看到了，世人不知道的奧秘他都擁有了，他常常聽到神的聲音、常常看到神的作為，當與侄子羅得在財物上的紛爭時，他生命的方法很簡單，羅得向左，他便向右（向上帝）；羅得向右，他便向左（還是向上帝），最後東南西北全屬於他了，連羅得選擇的，也屬於他了，得到所有的祝福。

我們每天的生活圍繞著上帝時，便可天天享受曠野的神迹。有時當我們在痛苦中、在矛盾中、在無聊中生活時，如果選擇神時，便馬上可看見天上一切的榮光、天使天軍圍繞著我們、聖靈感動我們，使我們能口唱心和地讚美主時，我們便可天天享受曠野裏的神迹的奧秘。就如約瑟在各樣的問題中享受了這個奧秘，所以，他雖成為奴隸，却使他成為波提乏家中的管家；成為囚犯，却讓他成為治理整個埃及的總理。藉著我們的心腸、藉著我們的生命，我們的時光是會改變的，當我們的心腸改變時，我們的配偶、兒女、父母均會改變的，這就是曠野的神迹。我們生命裏已擁有五大神迹的奧秘了，我們生命的動機、目標、方向均改變了，帶著這個奧秘，在我們每天的家庭生活裏、每天在我們七個生活現場裏，能時常享受神的恩手、享受神的能力，這便是曠野的神迹。

一個蒙恩的人要真正享受曠野的神迹，在他生命裏第一要恢復的是確認他蒙召的目的：我們為何被造，為何要得到在地上七十年、八十年的時光？為何要蒙召、重生，我們蒙召的理由是什麼？當我們得到了自己蒙召的理由時，馬上可成為一個時代的主角，得到像挪亞、亞伯拉罕、約瑟、摩西、大衛、但以理、保羅他們整個生命是時常能享受上帝的幫助，上帝的幫助時常跟隨他們；上帝所開的門，他們能時常享受的了。因為他們蒙召的同時，他們知道了蒙召的理由。以色列人出埃及的時候，他們的目的地是迦南地，不願意去的均倒斃在曠野；願意去的，他們會進入迦南地的。他們一出埃及地的時候，他們的目的地便是迦南地。在這樣的目下，他們的行程是會做醒的。當埃及人在埃及地裏盡情地享受飯、菜、肉、世界的舞蹈、世界的玩樂、世界的文化時；當迦南地的七個種族都在享受巴別塔文化的時候，有一群人，一群認識神的人在曠野甘願吃嗎哪，因為他們的生命有目標、有方向，經過四十年曠野生活使他們聖潔、成聖。

當有一個人蒙召重生的時候，他的生命的目的便是天國，生命的目標是榮神、益人、建國，神給我們的異像是四個福音化（個人、家庭、地區、世界福音化）。在我們還未蒙召前，我們生命的目的僅停留在這個世界，是埃及地、是眼目的情欲、今生的誇耀。當有一天我們的眼睛被打開，終於明白我們的生命是為天國而造，為天國的緣故被暫時放在這個世界中，當時間到了，神揀選了我

們，我們生命中所擁有的一切的條件（配偶、父母、子女、學歷、財災、甚至疾病等）均是為天國而存在；為著榮神、益人、建國；為著個人、家庭、地區、世界福音化而存在的。當我們愈快決定我們生命的目標，我們就可以愈快地享受曠野的神迹。重生、蒙召後不要再留戀埃及地，要面向迦南地、面向天國，什麼問題就都沒有了。我們痛苦是因著我們的私欲，當我們因著自己的私欲想得到什麼，而神不給時，我們便會煩惱、便會痛苦。我們蒙召後頭一個要做的是確認神的話：神的話是事實嗎？神的話正確嗎？神的話合乎歷史嗎？神的話給了我們生命的答案嗎？一旦確認了神的話是事實、是正確的，我們便應該照著神的話去做，不論我們目前的情況如何，我們是已經成功的了，絕對沒有問題的。神的話帶有：

1. 權威性：神說有光，就有光了。（創世紀一章三節）
2. 真理性：讓人全然的聖潔、全然的明朗、公義。
3. 預言性：國攻打國、民攻打民，世界必敗壞，當天國的福音傳遞，整個世界、向萬民作見證後，新天新地便會來臨，相信的人與神同復活，在永遠的國度裏與神同享福樂。
4. 成就性：神的話從創世紀到現在，都成就出來了。
5. 現實性：神呼召了我們，要歡喜快樂地回應。我們的生活、學習，都要圍繞神的話，呼召我們的不是這世上的名利、地位和錢財，而是這位掌管天上地下一切權柄的天上的父親，我們必定要歡喜快樂地回應。我們一切的條件、背景、人際關係，我們的過去、我們的現在、我們的將來都與天父永遠的計畫連系起來了，當認識了神的話，藉著神的話，我們已得到了主的目標，人生的內容，在我們的生活中無論遇到什麼情況，我們都能保持那個心腸，當這個奧秘已得到的人，馬上便享受曠野的神迹。

一個蒙恩的人要真正享受曠野的神迹，第二要恢復的是要正式與神立約，要時常看到約櫃、雲柱、火柱在前面帶領，認識神後，要藉著神的話來確認神的應許，只要我們有心，藉著神造的天地萬物、藉著我們生命的氣息、藉著聖靈，隨時都可看到神與我們的同在。我們的信仰生活是以前看不到上帝，現在要看到上帝，正如經上所記：「上帝為愛他的人所預備的，是眼睛未曾看見、耳朵未曾聽見、人心也未曾想到的。」（哥林多前書二章九節）現在因著信讓我們看到、聽到、想到。這個生命的奧秘，我們一定要快快地享受、快快地得著、掌握，要隨時看到在每天生活中上帝的引導，我們只要跟著約櫃、雲柱、火柱，其他事由上帝來作。

為了祝福我們的家庭、祝福我們的教會、祝福我們的地區，上帝每天興起問題要我們面對，我們眼前的情欲的問題、懶惰的問題、人際關係的問題、經濟、疾病的問題，上帝要我們藉由面對這些問題來成聖，透過我們的禱告來察驗上帝的美意、跟隨他的帶領，問題來的時候，享受的是加倍的祝福與恩典，要時常確認神的應許這便是曠野的神迹。

一個人要真正地享受曠野的神迹，第三是要恢復蒙恩的時間表，即上帝為我們安排的時間表。每天早上起床後的禱告非常重要，確認神與我們的同在、恢復天國，然後為自己及家中成員禱告，帶著一顆感恩的心享用早晨，然後告別家人歡歡喜喜地上班，遇見同事也獻上最美好的祝福，在平安、喜樂中做事。中午時間表到了，便歡喜快樂地與大家一起感恩、享用午餐，並再一次祝福同事。

下班時，另一個蒙恩的時間表到了，結束了一天的工作、公司的生活要改為家庭生活、教會生活。走進家門前要先禱告祝福家庭，帶著最美好的微笑走進家門，與家人一起感謝讚美、分享一天在上班或學習時看到神的帶領與祝福，帶著歡喜快樂、感恩的心與家人一起享用晚餐，感謝為我們準備晚餐的家人、讚美自己的孩子、讚美神賜給我們的產業。如果是家庭主婦的話，每天早上歡喜快樂地送丈夫、孩子上班與學習，然後白天在家讀經、禱告、教養自己的羊群，晚上歡喜快樂地為一家人準備晚餐，迎接孩子、丈夫的歸來，一家人歡喜快樂在一起地繼續品嘗主恩的滋味。在每天的生活中享受曠野的神迹。夫婦生活上蒙恩的時間表，不是單求這地上的你情我愛，更是要有彌補對方身上的軟弱、彼此配搭、成為一體的心志，這便是夫婦生活上的秘訣。在養育孩子的蒙恩的時間表上，用主的話語來教養孩子，多為孩子禱告，常與孩子一起讀經禱告，在這樣的環境下，孩子自然可以健康、快樂地長大。

當我們蒙恩的時間表掌握的時候便可享受福樂，在暴風雨來時也會享受平安與喜樂。問題來時，因著問題而喜樂，這便是我們每天曠野的生活。並且曠野的生活一定要以教會為中心、以肢體為中心，主日崇拜是非常重要的，可得到一周生活的目標，周間的聚會可繼續堅固主日的資訊，各小組的聚會，肢體們一起禱告、一起查經、一起分享各自生命的見證、一起蒙受主恩。在沒有聚會的時候，肢體們也要常聯絡，常用主的話語、主的應許來相互勉勵。總之曠野的生活的秘訣中的秘訣是以教會、以肢體為主心的生活。弟兄姐妹們，就让我们天天与神立约、天天与神同行、天天享受旷野中的神迹